

# БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



16 мая 2015 года  
суббота  
№ 36-37 (10952-10953)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

## Связь поколений – гарант мощи государства!

9 мая, в день празднования 70-летия Великой Победы, на территории Бабынинского района, близ деревни Космачи, был открыт мемориал в честь подвига военных летчиков, совершивших в октябре 1941 года огненный таран в колонну немецкой техники, рвущейся к Калуге.

В результате кропотливой работы бойцов поискового объединения «Военный историк», удалось восстановить имена членов экипажа, воссоздать ход событий 10 октября 1941 года. Теперь имена героев увековечены в камне, чтобы еще крепче стала связь поколений. Подвиг Иосифа Петровича Кравцова, Николая Степановича Гришина,



Виктора Михайловича Денисова навечно вписан в историю нашей Великой страны.

На церемонии открытия мемориала присутствовали губернатор Калужской области Анатолий Дмитриевич Артамонов, заместитель губернатора Руслан Владимирович Смоленский, глава администрации МР «Бабынинский район» Николай Александрович Калинин, бойцы поискового отряда «Военный историк», родственники военных летчиков, погибших в годы ВОВ, ветераны боевых действий, местные жители, представители поселений района.

Перед участниками митинга выступил губернатор Калужской области А.Д. Артамонов. В своем выступлении он сказал: «Уважаемые ветераны, уважаемые родственники погибших на этом месте воинов, уважаемые жители окрестных населенных пунктов. Сегодня не только Российский народ, но и все люди Земли, которые ответственно относятся к своему собственному будущему, будущее-

му своих детей, внуков, отмечают Великую дату – 70-летие разгрома фашизма в центре Европы. Это произошло благодаря усилиям многих стран мира.

И наш долг, отмечая эту дату, чествовать ветеранов, что мы и делаем. Не забывать об их житейских нуждах и проблемах. Отдавая дань живущим ветеранам, помнить тех, кто отдал свои жизни во имя этой Великой Победы. В том числе и ребята, совсем молодые ребята-летчики, которые совершили этот героический подвиг. Мы говорим о подвиге Николая Гостелло, но он во время войны много раз был повторен нашими летчиками, которые не щадя своей жизни защищали родную страну. Они могли принять другое решение, но сделали свой выбор и ценой жизни при-



близили победу, уничтожив большое количество вражеской техники.

Благодаря труду наших поисковиков их имена теперь

навечно будут вписаны в списки героев той страшной войны. И мы позаботимся о том, чтобы их героический подвиг был соответствующим образом оценен государством.

Установление мемориала, это первый шаг отдания им нашей благодарности. Благодарности за самопожертвование, за героизм, за мужество, за самую большую цену, которую мог бы человек заплатить во имя свободы своей Родины. Из каждых десяти ушедших на фронт жителей Калужской области вернулись только двое. Более того, 20 тысяч мирных жителей погибли. Многие из них были расстреляны, замучены, сожжены заживо. Среди них были дети, женщины, старики.

Партизанское движение на территории нашей области тоже приближало Победу. Почти 200 человек нашей области вернулись Героями Советского Союза. Вот теперь нашим героям установлен мемориал. Я хочу всех вас, дорогие друзья, поздравить с этим замечательным днем – Днем Победы. Хочу поздравить и родственников с тем, что Вы, наконец, обрели точные знания о своих родителях и пожелать всем, доброго здоровья, счастья и благополучия.

И произнести слова – «Слава народу-Победителю!» На церемонии открытия выступили заместитель руководителя поискового объединения «Военный историк» Л.Н. Марченко, уроженец д. Космачи М.Ф. Абрамов, родственники летчиков-героев. Литею за покой воинов, отдавших свои жизни во имя Отечества отслужил благочинный Бабынинского района протоирей Сергей Якин.

Мемориал, построенный менее чем за месяц и открытый 9 мая 2015 года, создан по инициативе и силами наших земляков.

**А. КАЛИНИН.**  
Фото автора.



## На святом месте

Именно так – святое место – говорят о Братском захоронении в селе Бабынино, где покоится прах 2007 советских воинов. Фамилии известны пока лишь более 400, но с каждым годом число безвестных становится меньше и, будем надеяться, что придет день, когда мы будем знать всех героев, сложивших голову в боях за бабынинскую землю, умерших от ран в госпитале, располагавшемся в здании местной средней школы.

Именно сюда – на святое место – по сложившейся традиции 8 мая приходят и приезжают местные жители, учащиеся средней школы № 1, участники Акции «Бессмертный полк», их наставники, представители организаций, предприятий и учреждений райцентра. По традиции с георгиевскими ленточками на груди, с букетами цветов, венками. Чтобы отдать долг памяти тем, кто ценой своей жизни завоевал для нас, ныне живущих, мир. Опять же по традиции со-

бравшихся встречал детский духовой оркестр, исполнявший патристические мелодии.

Нынешний День Великой Победы особенный – Юбилейный. 70 лет прошло как фашистская Германия была разгромлена, а мир освобожден от коричневой чумы.

С Юбилеем Великой Победы, с призывом помнить и знать свою историю, которую кое-кто пытается забыть и переписать, к собравшимся на традиционный ми-

тинг обратились глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин, начальник отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам В.А. Шма-

тов, начальник МО МВД России «Бабынинский» Э.С. Унанов, и.о. главы администрации СП «Село Бабынино» А.А. Титов, председатель районного совета ветеранов А.Д. Тарасов, школьники и другие выступавшие. Была объяв-

на минута молчания.

Завершилось торжественное мероприятие возложением венков и цветов.

В местном Доме культуры прошел праздничный концерт «Мы этой памяти верны».

Продолжение темы на 2-ой стр.



ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

# Торжества в районном центре

Местом проведения торжеств, посвященных Юбилею Великой Победы, в районном центре стал, естественно, Обелиск в парке поселка Бабынино.

Вечером 8 мая здесь прошла традиционная Акция «Свеча памяти». Стало уже доброй традицией, когда именно в этот вечер в нашей стране на обелисках, памятниках и других святых местах, просто в окнах домов зажигаются миллионы свечей в память о миллионах советских бойцов, сложивших головы на полях сражений, умерших в госпиталях и уже в послевоенные годы. Десятки бабынинцев и гостей райцентра пришли 8 мая в парк и выполнили свой священный долг.

9 мая Обелиск первыми посетили участники областного мотопробега «Георгиевская ленточка». Это общественный проект, организованный Ямаха Мотор Центр Окский (ЯМЦО), клубом «4x4», компанией

пробега посетили 9 мая поселок Воротынский, села Корекозево Перемышльского района, Перемышль, где почтили память калужан, погибших в годы Великой Отечественной войны.

А затем торжества в райцентре продолжились Акцией «Бессмертный полк», праз-

дничным шествием с участием ветеранов войны, школьников, представителей трудовых коллективов. В сопровождении детского духового оркестра праздничная колонна прошла по улицам Центральная и Ленина.



дничным шествием с участием ветеранов войны, школьников, представителей трудовых коллективов. В сопровождении детского духового оркестра праздничная колонна прошла по улицам Центральная и Ленина.

На Обелиске состоялся торжественный митинг, на котором бабынинцев с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне поздравили глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин, за-

меститель губернатора Калужской области Р.В. Смоленский, начальник отдела военного комиссариата Калужской области по Бабынинскому и Мещовскому районам В.А. Шматов, председатель районного совета ветеранов А.Д. Тарасов, школьники и другие выступавшие. Митинг завершился возложением цветов и венков к Обелиску.

Гуляния продолжились на площади у районного Дома культуры. Здесь звучала му-



– праздничным фейерверком. С праздником, с Юбилеем Великой Победы, дорогие земляки!

**С. НЕФЕДОВ.**  
Фото Л. ЕГОРОВОЙ и автора.



«ЖЕСТ» при информационной поддержке министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Помимо Бабынино участники мото-

зыка, была традиционная солдатская каша и все другое, что проводится в день 9 мая.

Праздничный концерт «Героям Победы поем мы славу» прошел в зале РДК. Он продолжился кинофестивалем «Дороги Победы», на танцплощадке у районного Дома культуры прошли танцевальная программа «В городском саду играет духовой оркестр» и концертно-танцевальная программа «Салют Победы».

Завершились торжества опять же в парке

## Я пронесу твою честь.

## Ведь я твоя кровь, ведь я твоя память

С таким посылом души все жители п. Воротынский, от мала до велика, вели подготовку к празднованию Юбилея Великой Победы.

В канун праздника, школьники Воротынской школы № 1 провели акцию «Березка Победы». Было высажено 70 деревьев с привязанными к ним Георгиевскими ленточками. Эта идея была поддержана Советом ветеранов п. Воротынский. 4 мая 2015 года состоялось открытие Парка Авиа-



торов. У братского захоронения зажжен Вечный огонь. Ко Дню Победы п. Воротынский сформировал свой Бессмертный полк, 9 мая ученики Воротынских школ принесли на митинг к вечному огню фотографии своих дедов и прадедов, солдат Великой Отечественной войны, выполненные в цвете.

9 мая вся наша страна, весь прогрессивный мир отметил 70-ю годовщину Великой Победы. Мы гордимся нашей страной, победившей фашизм. Мы гордимся нашим народом и нашей Армией – всеми теми, кто выстоял, кто, несмотря на голод, лишения – выстоял и победил. В тяжелых сражениях наши войска не только изгнали нацистов со своей земли, но и выполнили великую освободительную миссию – избавили от порабощения страны Европы.

Все это не просто исторический факт. Это память, которая живет в каждой российской семье, и это наша Победа,

наша история, которую мы будем отстаивать от лжи и забвения. Мы победили! С праздником, дорогие земляки! С Днем Великой Победы!

С поздравлением на торжественном митинге, посвященном Великой Победе, в п. Воротынский выступил глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин. Он тепло и сердечно поздравил ветеранов ВОВ, жителей п. Воротынский, гостей торжественного мероприятия с 70-ой годовщиной Великой Победы.

У каждого человека был свой фронт, каждый вносил свой личный вклад в эту долгожданную Победу – в окопах и госпиталях, в шахтах и на заводах. Эта ни с чем не сравнимая по своей жестокости война оставила глубокий рубец в сердцах советских людей. И эта боль в каждой семье передается теперь из поколения в поколение, бережно хранится в семейных фотоальбомах и историях. Сохранить память о каждом, кто не жалея своей жизни боролся за освобождение Родины призван «Бессмертный полк».

9 мая не только по городам России и республикам бывшего Советского Союза, но и по улицам Берлина, Нью-Йорка, по городам Норвегии, Израйля, Монголии, Коста-Рики потомки несли портреты солдат ВОВ. Они в строю. Они с нами. Они должны идти победным строем в любые времена. Торжественный митинг сопровождался музыкой военных лет. Исполнялись песни и проникновенные стихи.

Под музыку «Бессмертный полк» Тимур Терехов произносил слова:

«Дед, вставай! Посмотри, как мало осталось твоих в этом честном строю.

Дед, вставай! Через 10 годков, что за лица увидят мои дети 9 мая,.... кем будут гордиться?!

Ты не встанешь, я знаю.

Но я пронесу твою честь. Ведь я твоя кровь, ведь я твоя память».

С поздравлениями выступили По-

четный гражданин п. Воротынский С.В. Мамбетшаев, председатель Воротынского отделения Совета ветеранов боевых действий В.А. Кадутский, ветеран труда Л.Г. Калинин и другие участники митинга.

Когда в июне 1941 года фашистская Германия обрушила на нашу страну всю мощь своего удара, на ее пути могучим бастионом встали советские города. Кровопролитная борьба шла буквально за каждую пядь земли, каждый квартал, за каждый дом, что, безусловно, изматывало противника не только физически, но и морально. 12 городам за проявленные мужество и героизм их защитников было присвоено высшее звание «Город-герой». Это Севастополь, Керчь, Новороссийск, Ленинград, Одесса, Сталинград, Киев, Москва, Минск, Тула, Мурманск, Смоленск, а Брестской крепости звание «Крепость Герой».

Лиза Пампушко и Вика Прибыльская прочитали строки стихотворения:

*На Земле стоят обелиски.*



## ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

19 МАЯ – ДЕНЬ ПИОНЕРИИ

Всем, кто погиб, бы жить...  
Но разве без смертного риска  
Смогли бы войну победить?  
А памятник – то же камень,  
Он может рассыпаться в прах...  
Но подвиг героя и слава  
Бессмертны в наших сердцах.



Нам никогда не забыть мужества ленинградцев, подвига защитников Сталинграда, Севастополя, Одессы, Минска, Харькова, Киев, Бреста. Всех, кто грудью своей прикрывал каждую пядь земли родной.

Кровью советских солдат-освободителей полита земля многих стран Европы. Перед подвигом советского воина склоняет голову благодарное человечество. Участникам митинга предлагается почтить память всех погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

В настоящее время в Воротынске проживают 13 ветеранов Великой Отечественной войны. Это те, кто сражался на фронте и служил в частях действующей армии.

Ко Дню Победы в Воротынске 112 человек награждены медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне». Это участники войны, труженики тыла и малолетние узники фашистских концлагерей. Низкий вам поклон.

Среди нас много детей войны. Они не воевали, не сидели в концлагерях. У них нет никакого статуса, но

они живые свидетели тех кровавых событий. Они сполна хлебнули горя, холода и голода, пока их отцы и братья воевали. Всем, кому 70 лет и более – это дети войны. Оглянитесь, они среди нас. Это наши бабушки и дедушки. Берегите их!

У нашей страны, у нашего народа было героическое прошлое, у каждого есть уверенное настоящее и, несомненно, нас ожидает достойное будущее. Будущее страны строится не где-то далеко – мы его строим, каждый на своем месте. Не жить бездумно. Пресекать любые попытки исказить историю. Вот что значит помогать своей Родине.

Весь мир увидел, как мы сплотились вокруг идеи единства Родины, как поддержали тех, кто вернулся домой, в Россию. Это показатель нравственности нашей души, нашего отношения к прошлому, нашей готовности защитить будущее нашей Родины. Это и есть уроки мужества и патриотизма, которые дает нам жизнь в настоящем.

По завершению торжественного митинга благодарные жители п. Воротынский возложили венки и цветы к Братской могиле. Венки



возложили и трудовые коллективы предприятий поселка Воротынский.

С праздником – с Днем Великой Победы!  
А. КАЛИНИН, фото автора.

## В знак благодарности Герою

В Воротынске 7 мая прошло открытие мемориальной доски Л.Л. Шестакову, чье имя носит улица в военном городке.

Право открытия мемориальной доски было предоставлено инициатору учителю-краеведу, депутату Собрании Представителей МО ГП «Поселок Воротынский», члену политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Ольге Игоревне Литвиновой и учителю-краеведу, руководителю исторического клуба «Родники» Тамаре Васильевне Изотовой.

Лев Львович Шестаков (1915-1944) – Герой Советского Союза, летчик-истребитель, командир авиационного полка, один из самых знаменитых советских командиров ВВС. Участник национально-революционной войны в Испании 1936-1939 гг. На фронтах Великой Отечественной войны с июня 1941 г. совершил более 200 боевых вылетов, участвовал в 82 воздушных боях, сбил 15 самолетов лично и 11 в составе группы.

13 марта 1944 года командир 19-го истребительного авиационного полка гвардии полковник Лев Львович Шестаков погиб в воздушном бою при взятии нашими войсками г. Проскуров (Хмельницкий). Он в воздушном бою сбил 2 фашистских бомбардировщика, а третьего таранил. За этот подвиг ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Похоронен в г. Хмельницкий, где поставлен его бюст и одна из улиц носит имя прославленного летчика.

После торжественного открытия мемориальной доски участники мероприятия провели автопробег по братским захоронениям и памятным местам Перемышльского и Бабынинского района: село Воротынский, деревня Космачи, село Утешево, село Бабынино, поселок Воротынский.

В акции приняли участие члены местного отделения партии «Единая Россия» и жители поселка Воротынский

Вечная память павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

М. ФАТТАХОВА.



## Примите поздравления!

Уважаемые друзья! Пионеры всех поколений!

Поздравляем вас с Днем рождения пионерской организации, всех, кто был пионером, и всех тех, кто вел и ведет сегодня детей и подростков на славные дела, учил и учит добру, мужеству, дружбе.

Многие из нас прошли школу пионерии, школу взросления. До настоящего времени живы пионерские традиции и не иссяк пионерский задор у людей, чье детство, молодость прошли под звуки горна, зовущие на добрые дела. В пионерских организациях формировались поколения молодежи с активной жизненной позицией, воспитывались лучшие человеческие качества добра и справедливости. Мы благодарны бывшим и настоящим пионерским вожатым за работу с подрастающим поколением, за сохранение традиций старших.

Сегодня славные традиции Пионерии продолжает Союз пионерских, детских организаций Калужской области, в большинстве образовательных организаций сохранены и активно работают детские общественные объединения – именно они являются продолжателями пионерского движения. Надеемся и верим, что наши дела послужат на благо родного города, области, страны. Желаем здоровья, оптимизма, энергии и веры в будущее.

Областной Совет Союза пионерских, детских организаций Калужской области.

19 мая отмечается праздник детства. Праздник весенний и радостный. Этот день в истории нашей страны считался Днем пионерии.

Будь готов – всегда готов! Этот известный пионерский клич не канул в лету. Сегодня, спустя более 90 лет, в пионеры хоть и не принимают, но существуют детские общественные объединения во всех ОУ района, которые всегда готовы откликнуться и помочь в любых делах. И, несмотря на то, что этот праздник детский, отмечают его все, потому что у каждого взрослого было свое пионерское детство – время романтики, время костров и песен, время настоящей пионерской дружбы! С праздником!

Отдел по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации МР «Бабынинский район».

### ГЛАВНАЯ ТЕМА

## 17 МАЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ВЫЯВИТ НАИБОЛЕЕ ДОСТОЙНЫХ, КТО БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ КАЛУЖАН В ОБЛАСТНОМ ПАРЛАМЕНТЕ

Более 160 человек подали документы для участия в предварительном голосовании в Калужской области

В Единый день голосования 13 сентября 2015 года в Калужской области состоятся выборы губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области VI созыва и депутатов органов местного самоуправления.

Оргкомитет по проведению предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатов в депутаты в Законодательное Собрание Калужской области продолжает прием заявлений от граждан, желающих принять участие в праймериз.

Напомним, решения о продлении сроков приема документов от кандидатов для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Калужской области IV созыва было принято на очередном заседании Организационного комитета 15 апреля т.г.

По данным на 24 апреля, уже более 160 человек изъявили желание участвовать в открытом предварительном голосовании по определению кандидатов в депутаты в Законодательное Собрание Калужской области и подали свои документы. Среди тех, кто подал документы для участия в ПВГ и действующие депутаты, и директора различных организаций и предприятий, врачи, учителя, а также люди рабочих специальностей, молодежь.

Так Секретарь Калужского регионального отделения Партии, Председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурин 25 марта дал старт подаче документов и первым выдвинул свою кандидатуру для участия в предварительном внутрипартийном голосовании.

Отметим, что в этом году праймериз проходит в максимально открытой форме: стать претендентами для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Калужской области VI созыва могут члены и сторонники «Единой России», беспартийные граждане, представители других политических партий.

Секретарь Калужского регионального отделения Партии, Председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин в своем интервью для журналистов областных СМИ, 16 апреля, рассказал, как проходит подготовка к праймериз – предварительным внутрипартийным выборам в законодательный орган власти.

«В Партии «Единая Россия» очень много авторитетных, ответственных, уважаемых и добросовестных людей. Поэтому было принято решение, что отбираться для участия в выборах эти люди должны на конкурсной основе. Процедура предварительного внутрипартийного голосования позволит провести такой отбор открыто и обеспечит легитимность кандидатов. Работа по организации ПВГ уже ведется, Оргкомитет по проведению предварительного внутрипартийного голосования действует».

Однако открытое предварительное внутрипартийное голосование – достаточно новая форма для нашего региона. Кроме того, кандидатам необходимо соблюдать Регламент подачи документов, что требует определенного времени. Поэтому принято решение продлить сроки приема документов на участие в ПВГ до 30 апреля. После этого периода кандидаты проведут свою агитацию, а 17 мая состоится открытое НАРОДНОЕ голосование.

Итоги открытого НАРОДНОГО голосования покажут, кто из кандидатов пользуется наибольшим доверием нашего населения и должен принять участие в выборах 13 сентября 2015 года», – заявил Виктор Бабурин.

Информацию о подаче заявления для участия в ПВГ для дальнейшего выдвижения кандидатами в депутаты Законодательного Собрания области можно получить в Региональном исполнительном комитете партии «Единая Россия» по адресу: г. Калуга, ул. Ленина, 74, 1 этаж, телефон для справок и консультаций: (4842) 22-43-21.

Информация по выдвижению кандидатов, а также необходимые нормативные документы о ПВГ, бланки документов размещены на сайте Калужского регионального отделения Партии «Единая Россия» по адресу: [kaluga.rr.ru](http://kaluga.rr.ru) в разделе Партия – Выборы 2015, а также на сайте: [Твойвыборкалуга.рф](http://Твойвыборкалуга.рф). Кроме того во всех муниципальных районах области также осуществляется прием документов для участия в ПВГ в органы местного самоуправления. О проведении предварительного внутрипартийного голосования в вашем районе можно узнать в местных исполнительных комитетах партии.

## Вам, Герои-победители!

В преддверии Дня Победы сотрудники районной библиотеки пригласили своих постоянных читателей, но в первую очередь, ветеранов войны и тружеников тыла на литературно-поэтическое мероприятие, посвященное знаменательной дате.

Ведущие Г.С. Звонарева и Е.Н. Терелева очень коротко рассказали о ключевых сражениях Великой Отечественной войны, а дальше мероприятие продолжили члены поэтического клуба «Струны души».



Стихи о войне прочли В.И. Чаусов, которому в начале войны шел шестой год, М.М. Лебедева и О.Н. Воротынский. В заключение прозвучали песни на стихи И.В. Огудиной и собравшиеся посмотрели фильм, который автор, тоже Ирина Викторовна, посвятила бабынцам, ветеранам войны. В фильме использованы фотографии военных и послевоенных лет. На них наши земляки, ныне живущие и те, кто уже ушли от нас, в

перерывах между боями и в напряженные моменты какой-то работы. Прекрасно дополнили и украсили встречу учащиеся школы искусств, исполнившие несколько номеров, за что спасибо и им, и директору школы Е.А. Масляковой. В мероприятии приняла участие ветеран ВОВ Зинаида Нефедовна Земскова.



Л. НИКОЛАЕВА, фото автора.

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Поможем всем миром!

Все мы знаем о страшной беде, постигшей жителей Республики Хакассия. Она привела к масштабным расходам на ликвидацию последствий чрезвычайного происшествия, восстановление жилья и оказание помощи гражданам. Тысячи граждан остались без крова и всего необходимого для жизнедеятельности, разрушены объекты социальной сферы.

В связи с этим глава Республики Хакассия обратился к губернаторам областей России с просьбой об оказании безвозмездной помощи.

Помогать всем миром – только так в ряде случаев и можно выжить. Беда – то, что может в любую минуту настичь каждого, и каждому нужна будет помощь.

С пониманием отнеслись к случившемуся и в нашей области. Министерством труда и социальной защиты открыт специальный счет для сбора добровольных пожертвований пострадавшим.

ИНН 4028058495 КПП 402801001  
УФК по Калужской области (министерство труда и социальной защиты Калужской области, л/с 04372201840).

Р/с 40101810500000010001 в отделении по Калужской области Главного управления Центрального Банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу.

БИК 042908001  
ОКГМО 29701000

код доходов 748 2 07 02030 02 0000 180 – для юридических лиц;  
748 2 07 02020 02 0000 180 – для физических лиц.

В назначении платежа указывать: «Добровольные пожертвования пострадавшим от «Огненной стихии» в Республике Хакассия».

## Установлена ответственность

Информируем владельцев объектов недвижимости Бабынинского района Калужской области о том, что с 01.01.2015 года в соответствии с п. 3 ст. 23 Налогового кодекса РФ для налогоплательщиков установлена новая обязанность сообщать в налоговый орган о наличии у них объектов недвижимого имущества в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими.

С 01.01.2017 года установлена ответственность за непредставление или несвоевременное предоставление сообщений об объектах налогообложения, размер штрафа за невыполнение этой обязанности составит 20% неуплаченной суммы налога в отношении объекта недвижимости (п. 3 ст. 129.1 Налогового кодекса РФ).

Администрация МР «Бабынинский район».

## Последствия дачи согласия на обработку персональных данных гражданами в кредитных организациях

Федеральным Законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (Закон № 152-ФЗ) предусмотрена возможность обработки персональных данных физических лиц без их согласия.

Так, в случае отзыва физическим лицом персональных данных согласия на обработку персональных данных, оператор (в данном случае – кредитная организация, банк) вправе продолжить такую обработку без согласия лица, если ранее она осуществлялась для исполнения договора, стороной которого либо выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных, в том числе в случае реализации оператором своего права на уступку прав (требований) по такому договору (ч.2 ст. 9, п. 5 ч. 1 ст. 6 Закона № 152-ФЗ).

На основании изложенного, при заключении физическим лицом договора с кредитной организацией (банком) в целях получения кредита и последующим отзывом указанным лицом у кредитной организации (банка) согласия на обработку персональных данных, кредитная организация (банк) вправе в дальнейшем продолжить такую обработку.

При этом кредитная организация (банк) может реализовать свои права на уступку прав (требований) по ранее заключенному кредитному договору.

Вместе с тем, согласно ст. 420 Гражданского кодекса

Российской Федерации (далее – ГК РФ) договором (в том числе кредитным) признается соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей. В силу ст. 11 ГК РФ защиту нарушенных или оспоренных гражданских прав осуществляет в соответствии с подведомственностью дел, установленной процессуальным законодательством, суд.

Таким образом, лица полагающие, что их права нарушаются кредитной организацией (банком) в рамках исполнения кредитного договора вправе обратиться за защитой своих прав в судебные органы.

Обеспечение контроля и надзора за соответствием обработки персональных данных требованиям закона согласно ст.23 Закона № 152-ФЗ возлагается на федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере информационных технологий и связи (на территории нашего региона – Роскомнадзор по Калужской области).



Прокуратура  
Бабынинского района.

## Мероприятие «Сбытчик»

В конце апреля 2015 года в целях противодействия фальшивомонетничеству на территории обслуживания МО МВД России «Бабынинский» проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Сбытчик».

В нем были задействованы 11 сотрудников полиции, силами которых проверены 105 торговых точек, оставлено кассирам и продавцам 269 памяток. В ходе проверки проведены профилактические беседы с разъяснением алгоритма действий при обнаружении поддельной денежной купюры.

Пресс-служба МО МВД России «Бабынинский».



## С помощью мелков

## и детской фантазии

В «Средней Общеобразовательной школе №2 им. И.С. Унковского» и в «Средней Общеобразовательной школе №1» п. Воротынский прошло необычное мероприятие по безопасности дорожного движения под названием «Соблюдая ПДД, я дружу с ГИБДД».

Конкурс детского рисунка проведен сотрудниками Госавтоинспекции МО МВД России «Бабынинский» и специалистами образования школ.

На асфальте, во дворе школ, при помощи цветных мелков и неустойчивой детской фантазии учащиеся начальных классов выразили свое отношение к безопасному поведению на дороге и дружбе с ГИБДД. На оценку строгого, но справедливого жюри были представлены порядка 50 детских работ, на которых запечатлены: транспорт, дорожные знаки, светофоры, сотрудники ГИБДД, велосипедисты и пешеходы, а порою даже целые перекрестки с улично-дорожной сетью и участками движения. Каждая детская работа была оценена по достоинству. Каждый класс получит благодарственные письма от Госавтоинспекции МО МВД России «Бабынинский», которые дети с гордостью продемонстрируют родителям и сверстникам.



ОГИБДД МО МВД России «Бабынинский».

### ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

## «Я и улица»

В районной библиотеке прошло третье мероприятие «Я и улица» с учащимися 5 «Б» и 6 «А» классов Бабынинской средней общеобразовательной школы №2 по реализации проекта «Пока не поздно», разработанного центральной районной библиотекой. Поддержка данного проекта осуществлена в рамках благотворительной деятельности на средства, предоставленные Фондом Михаила Прохорова.

На мероприятии присутствовали: прокурор Бабынинского района Алексей Николаевич Журков, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних МР «Бабынинский район» Анастасия Борисовна Трифонова, психолог Наталья Ивановна Серых, преподаватель из МОУ «СОШ №2» пос. Бабынино Андрей Владимирович Кривцов, классные руководители 5 «Б» и 6 «А» классов Раиса Михайловна Корнеева и Лилия Анатольевна Ковалева, а также председатель родительского комитета 6 «А» класса Елена Дмитриевна Осипова.

Цель мероприятия – профилактика безнадзорности и правонарушений.

Мероприятие прошло в виде часа-размышления, на котором учащиеся отвечали на вопросы, задавая свои, высказывали свое мнение.

В ходе часа размышления были затронуты темы проведения свободного времени подростками, режима дня и здорового образа жизни, «комендантский час», жестокого обращения и насилия в семьях.

Перед участниками мероприятия выступили А.Б. Трифонова и А.Н. Журков.

Анастасия Борисовна объяснила ребятам, какую ответственность несут подростки и их родители за нарушение «комендантского часа».

Алексей Николаевич рассказал присутствующим о проблеме насилия над детьми в семьях, и что ожидает родителей, не выполняющих в полной мере свои родительские обязанности.

В ходе мероприятия было проведено два конкурсных задания, одно из которых домашнее. Ребята должны были нарисовать пла-

кат на тему «Я и улица». Второе – подготовить историю или сказку на такие темы как: «Преступление», «Безопасность», «Родители и дети». Сказки и истории должны были раскрыть выбранную командами тему. Приветствовался юмор, творческий подход и знание законов.

Вниманию учащихся был представлен видеоролик (буктрейлер) «Генералы улиц» по мотивам книги Сергея Волкова «Дети пустоты», в ней автор рассказывает о современных детях-беспризорниках.

Психолог Н.И. Серых провела для школьников тренинг, в котором затрагивались вопросы здорового образа жизни подростков «Умей сказать – нет».

В конце мероприятия жюри подвело итоги конкурсов, победителем стала команда «Комета», 6 «А» класс.

Завершающее мероприятие проекта «Пока не поздно» состоится в мае: пройдет награждение команд и состоится круглый стол с участниками и партнерами проекта.

В. ЛАТКИНА,  
библиотекарь ЦПИ  
районной библиотеки.













**Работа**

КОМПАНИЯ «РОСГОССТРАХ» приглашает на работу начальника страхового отдела в п. Бабынино.  
**Требования:** образование не ниже среднеспециального, опыт продаж/управления продажами, руководство продающим подразделением. Расширенный соцпакет. Зароботная плата по результатам собеседования.  
Телефоны в Калуге: 8 (4842) 717-424, 717-425.

На «ШИНОМОНТАЖ» (204 км) требуются: **автомеханики, шиномонтажники, автоэлектрики.**  
Справки по телефону: 8-961-121-55-19.

**Недвижимость**

**ГАРАЖИ** (7 размеров) от 19000 руб. Подъемные ворота.  
Телефон: 8-960-54-99-777.

**ПРОДАЕТСЯ** земельный участок в районе п. Газопровод (11 га). Недорого.  
Телефон: 8-980-518-88-88.

**ПРОДАЕТСЯ** дом газифицированный, 20 соток земли, все в собственности.  
Телефон: 8-903-814-03-03.

**СРОЧНО** продается 2-этажный коттедж (170 кв. м) в пос. Бабынино. Цена – 3 700 000 рублей. Торг.  
Телефон: 8-910-915-48-03.

**ПРОДАМ** земельный участок. Дешево. Телефон: 8-953-318-18-12.

**ПРОДАМ** дом. Телефон: 8-953-318-18-12.

**Автотехника**

**ПРОДАЕТСЯ** комбайн «Енисей Н2» зерноуборочный.  
Телефон: 8-903-814-03-03.

**Разное**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ**  
(четырёхкамерный профиль, энергосберегающие стекла, немецкая фурнитура).  
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
Качество гарантируем.  
Цены ниже рыночных.  
Телефон: 8-910-706-04-83, Михаил.

**СТЕКЛОПЛАСТ**  
БАБЫНИНСКИЙ ЗАВОД по производству пластиковых изделий предлагает:  
**ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ** из ПВХ и АЛЮМИНИЯ по ценам завода изготовителя!  
АКЦИЯ – энергосберегающее стекло – В ПОДАРОК!  
Приглашаем дилеров.  
п. Бабынино, ул. Лесная, 10  
г. Калуга, пос.Резвань, ул. Буровая, 2  
Телефон: 8 (4842) 57-14-61 standart40@bk.ru

ПРИ НАЛИЧИИ У ПОКУПАТЕЛЯ ДАННОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ **скидка 10%**

**Мебель России**

- Мягкая мебель
- Корпусная
- Кухни
- Гостиные
- Детские
- Спальни

**скидки**  
Более 20 мебельных фабрик России

**РАСРОЧКА КРЕДИТ РАСРОЧКА**

п. Бабынино, ул. Советская, д.10 ТД «Елена», 2 этаж  
т. 8-48448-2-10-12, ежедневно с 9.00-18.00

**21 мая с 11.00 до 14.00 часов в здании РДК состоится ПОДБОР и ПРОДАЖА очков.**  
**Проверка зрения, бесплатная консультация окулиста.**

УСТАНОВЛИВАЮ ОКНА ПВХ (энергосберегающие), балконные блоки, лоджии.  
**БЫСТРО. НАДЕЖНО. КАЧЕСТВЕННО.**  
От лучших производителей.  
**Скидки. Замеры бесплатно.**  
Телефоны: 8-920-610-63-71; 8-920-892-47-24. **Геннадий.**

**КРОВЛЯ**  
Завод-производитель предлагает:  
**металлочерепицу, профлист, сайдинг, водосточную систему.**  
ЗАМЕР, РАСЧЕТ, ВЫЕЗД специалиста **бесплатно.**  
МОНТАЖ.  
**Пенсионерам скидка.**  
Телефон: 8-905-640-59-36.

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ.**  
Доставка автомобилем КамАЗ.  
Телефон: 8-920-872-42-02.

**КУПИМ б/у РАДИОДЕТАЛИ, ПЛАТЫ, ПРИБОРЫ.**  
Телефон: 8-910-606-36-67.

**МОГИЛЕВСКИЙ** стеновой пеноблок, воротынский кирпич и плиты перекрытия.  
Телефон: 8-910-291-38-10.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, навоза.  
Телефон: 8-910-867-50-69.

**ПРОДАЮ** пчел.  
Телефон: 8-919-037-79-10.

**КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
Бесплатная доставка по району.  
Телефон: 8-928-187-85-16.

ООО «МЕЩОВСКИЙ ДОРОЖНИК» производит, реализует и осуществляет доставку щебня, отсева серого и желтого.  
Телефон: 8-905-640-70-24.

**ПЕНОБЛОКИ** стеновые г. Могилев.  
Телефон: 8-910-713-35-43.

**БЕТОН, РАСТВОР, ДОСТАВКА.**  
Телефон: 8-920-611-58-27.

**ПРОДАЮТСЯ** пчелы, ЖБИ (для фундамента).  
Телефон: 8-953-318-98-94.

**КОЛОДЦЫ, СЕПТИКИ, ЖБ** (кольца).  
Телефон: 8-910-916-45-07.

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**  
**22 МАЯ** состоится продажа кур-молодок (белых и рыжих, привитых), утят, гусят и цыплят бройлеров. В Бабынино у рынка в 9.00 часов.



**Апрель,**

как и март, цифрами не порадовал.  
Родились 18 детей: 12 мальчиков и 6 – девочек.  
В брак вступили 22 пары, а на май подано лишь 5 заявлений.  
Развелись 14 пар.  
Умерли 18 человек: 6 мужчин, средний возраст 57 лет, 12 женщин – 82 года.

**В. ЕВСТРАШКИНА,**  
зав. отделом ЗАГС.

**ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

**К сведению населения**

**Поступили заявления о предоставлении земельных участков в аренду:**  
- площадью 1116 кв.м, расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, д. Кромино (кадастровый квартал: 40:01:150302), для ведения личного подсобного хозяйства;  
- площадью 1087 кв.м, расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, д. Поповские Хутора, в районе д.8, для ведения личного подсобного хозяйства;  
- площадью 1847 кв.м, расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, д. Поповские Хутора, в районе д.8, для ведения личного подсобного хозяйства.  
Лиц, заинтересованных в предоставлении указанных земельных участков на праве аренды, просим обращаться по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Бабынино, ул.Новая, 4, тел.: (8-48448) 2-17-31. Прием заявлений производится в месячный срок со дня опубликования настоящего объявления.

Администрация СП «Село Муромцево».

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

**о предоставлении земельных участков из земель населенных пунктов**

Администрация муниципального образования «Поселок Воротынский» сообщает о возможности предоставления в собственность за плату по рыночной стоимости земельных участков из земель населенных пунктов:  
- с кадастровым номером: 40:01:030102:402, площадью 1189,0 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, с. Кузовское, в районе д.11, с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства».  
- с кадастровым номером: 40:01:030102:403, площадью 1201,0 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, с. Кузовское, ул. Полевая, в районе д.11, с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства».  
- с кадастровым номером: 40:01:030408:631, площадью 600,0 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, п. Воротынский, ул. Радужная, с разрешенным использованием: «для строительства индивидуального жилого дома».  
Лицам, заинтересованным в предоставлении вышеуказанных земельных участков, необходимо обращаться по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Воротынский, ул. Железнодорожная, д. 8 (каб. 5) в течение одного месяца со дня опубликования настоящей информации в газете «Бабынинский вестник», ежедневно в рабочее время, кроме выходных и праздничных дней.  
Дополнительные сведения о земельных участках можно получить в администрации МО «Поселок Воротынский» по вышеуказанному адресу и по телефону: 8 4842-58-20-07.

Администрация МО «Поселок Воротынский».

**СТРОКА ПОСЛЕДНЯЯ, ПРОЩАЛЬНАЯ**

**Скорбим в связи с кончиной наших земляков (апрель)**

**СП «ПОСЕЛОК БАБЫНИНО»**

1. Андреева Валентина Григорьевна, 1932 года рождения.
2. Коринец Зоя Дмитриевна, 1934 года рождения.
3. Теремильникова Мария Георгиевна, 1919 года рождения.
4. Тюрикова Мария Григорьевна, 1925 года рождения.

**СП «СЕЛО БАБЫНИНО»**

1. Копчикова Зинаида Ивановна, 1942 года рождения, с. Бабынино.
2. Слепых Евдокия Даниловна, 1932 года рождения, с. Никольское.

**ГП «ПОСЕЛОК ВОРОТЫНСКИЙ»**

1. Денисова Татьяна Николаевна, 1920 года рождения.
2. Ларина Анна Ивановна, 1942 года рождения.
3. Суботин Олег Владимирович, 1964 года рождения.
4. Тураева Александра Павловна, 1926 года рождения.
5. Чистяков Александр Анатольевич, 1966 года рождения.
6. Чуприянов Геннадий Иванович, 1948 года рождения.

**СП «СЕЛО МУРОМЦЕВО»**

1. Мансуров Ильшат Мидхатович, 1978 года рождения, с. Муромцево.
2. Сафронов Сергей Валентинович, 1950 года рождения, п. Бабынинское отделение.

**СП «СЕЛО САБУРОВЩИНО»**

1. Забродоцкая Елена Павловна, 1930 года рождения, с. Сабуровщино.
2. Линючев Вячеслав Васильевич, 1941 года рождения, с. Сабуровщино.

**СП «СЕЛО УТЕШЕВО»**

1. Виноградова Мария Ивановна, 1932 года рождения, с. Утешево.
2. Цулик Нина Владимировна, 1951 года рождения, д. Куракино.



14.10, 20.00 "ПРИНЦ СИБИРИ" 12+
15.05, 19.00 "ДО СМЕРТИ КРАСИВА" 12+
16.00 "ALL INCLUSIVE, ИЛИ ВСЕ ВКЛЮЧЕНО" 16+

ПЕТЕРБУРГ-5
06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"
06.10 "Утро на "5" 6+

НИКА-ТВ
06.00 "ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ 2" 16+
07.00 Легко
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости

Пятница, 22 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.15 "Контрольная закупка"

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России" 12+
08.55 "Мусульмане" 12+
09.10 "Код Кирилла. Рождение цивилизации" 12+

ТВЦ
06.00 "Настроение"
08.15 "ЛЮДИ НА МОСТУ" 12+
10.15, 11.50 "ХОЛОСТЯК" 12+

21.45 "Петровка, 38"
22.30 "Жена. История любви" 16+
00.00 "МАФИЯ БЕССМЕРТНА" 16+

НТВ

09.00 "Кофе с молоком" 12+
09.00 "Солнечно. Без осадков" 12+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"

РОССИЯ К

06.30 "Евроњьюс"
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры
10.20 "ПРИВИДЕНИЕ, КОТОРОЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ"

СИНВ-СТС

07.00, 08.10, 09.00, 09.40, 10.40, 13.30, 18.30, 18.57, 21.30, 22.55 "Прогноз погоды" 12+

ПЕТЕРБУРГ-5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 "Сейчас"
06.10 "Момент истины" 16+

НИКА-ТВ

06.00, 13.15 "ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ 2" 16+
07.00 Легко
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости

20.00 Главное
20.30 проLIVE 12+
22.00 "МЕНЯЛЫ" 16+

Суббота, 23 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50, 06.10 "СТРАНА 03" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
08.00 "Играй, гармонь любимая!"

РОССИЯ 1

04.55 "ДЕЛО №306" 12+
06.35 "Сельское утро" 12+
07.05 "Диалоги о животных" 12+

ТВЦ

05.30 "Марш-бросок" 12+
05.55 "АБВГДейка"
06.25 "ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ" 12+

НТВ

05.35 "ХОЗЯЙКА ТАЙГИ 2. К МОРЮ" 16+
07.25 "Смотр"
08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня"

РОССИЯ К

06.30 "Евроњьюс"
10.00 "Игорь Ильинский"
10.50 "ПРАЗДНИК СЯТОГО ЙОРГЕНА"

21.50 "Белая студия"
22.30 "Возвращение"
23.05 "ЧЕРНЫЙ ПЕТР"

СИНВ-СТС

07.00, 08.30, 09.00, 10.30, 16.00, 19.10, 21.30, 22.55 "Прогноз погоды" 12+

ПЕТЕРБУРГ-5

06.00 М/ф
09.35 "День ангела"
10.00, 18.30 "Сейчас"

НИКА-ТВ

06.00 "ДОМОВИК И КРУЖЕВНИЦА" 12+
07.15 Нераскрытые тайны 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости

Воскресенье, 24 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 15.00 Новости
06.10 "СТРАНА 03" 16+
08.10 "Армейский магазин" 16+

РОССИЯ 1

05.40 "ТАЙНА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ" 12+
07.20 "Вся Россия" 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+

ТВЦ

06.00 "ВЕСЕННИЕ ХЛОПОТЫ"
07.45 "Фактор жизни" 12+
08.20 "Короли эпизода. Сергей Филиппов" 12+

14.00 "Смех с доставкой на дом" 12+

14.50 "Московская неделя"
15.20 "Петровка, 38"
15.30 "КРУТОЙ" 16+

НТВ

06.05 "ХОЗЯЙКА ТАЙГИ 2. К МОРЮ" 16+
08.00, 10.00, 13.00, 15.30 "Сегодня"

РОССИЯ К

06.30 "Евроњьюс"
10.00 "СЫН"
11.30 "Легенды мирового кино"

09.35 "МастерШеф" 16+
11.00 "Успеть за 24 часа" 16+

12.00 "Свидание со вкусом" 16+
12.30 "Шоу "Уральских Пельменей" 16+

ПЕТЕРБУРГ-5

08.35 М/ф
10.00 "Сейчас"
10.10 "Истории из будущего"

НИКА-ТВ

06.00 "ВАЛЬКИНЫ ПАРУСА" 16+
07.15, 14.00 М/ф
07.30 Легкая неделя 6+

ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.03.2015 г. № 261 «Об осуществлении единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» определен порядок предоставления выплаты ко Дню Победы ветеранам ВОВ, проживающим в России и странах Балтии.

В апреле-мае 2015 года предоставлена единовременная выплата отдельным категориям граждан России, проживающим на ее территории, в Латвии, Литве и Эстонии:

7000 рублей полагаются инвалидам и ветеранам ВОВ, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период войны, вдовам (вдовцам) военнотружеников, погибших в период войны с Финляндией, ВОВ, войны с Японией, вдовам (вдовцам) умерших инвалидов и участников ВОВ;

3000 рублей – лицам, проработавшим в тылу в период с 22.06.1941 г. по 09.05.1945 г. не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период ВОВ, а также бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Выплата производится на основании имеющихся в распоряжении уполномоченных органов документов и сведений. По общему правилу производится информационный обмен данными без истребования дополнительных материалов. В противном случае необходимо заявление гражданина. Тогда органы вправе истребовать необходимые документы.

Гражданам, имеющим право на выплату по нескольким основаниям, она предоставляется исходя из большего размера. В отдельных случаях производится доплата.

В. ВИКАРЧУК, военный прокурор Калужского гарнизона, подполковник юстиции.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».
ГЛ. РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН. Заказ Объем 3 пл. Тираж -1100. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год.
Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: http://www.admobkcaluga.ru/ E-mail: BREDAK@kaluga.ru
Телефоны: Редактора (факс) 2-22-84 Отделов редакции 2-25-84 Зам. редактора 2-13-24 Бухгалтера 2-24-84
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.